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ΠΡΟΣ:  1. Διευθυντή του 16ου Δημοτικού σχολείου Κορυδαλλού  
                 κ. Παύλο Βάσιο  
             2. Δάσκαλο  της Ε2΄ του 16ου Δ.Σ    
                 κ. Γεώργιο Πουρνάρα  
 
 

κε Διευθυντά, 

Αγαπητέ  Εκπαιδευτικέ, 

Τόσο εγώ όσο και ο Δήμαρχος της πόλης Σταύρος Κασιμάτης, και η Αντιδήμαρχος των Κοινωνικών 
Υπηρεσιών κα Ελευθερία Κωτσίδου σας ευχαριστούμε θερμά για την άμεση αποδοχή της 
πρόσκλησης  ως συνδιοργανωτές της περιβαλλοντικής εκδήλωσης με τους: ΚΗΦΗ Κορυδαλλού, Γ’ 
ΤΑΠΗ Κορυδαλλού και τον ΑΡΚΤΟΥΡΟ καθώς και την παρουσία σας με τους μαθητές του Ε2 , στον 
χώρο του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.) στις 23/05/2018. 

Η υλοποίηση  της πρωτοβουλίας, για την επίσκεψη των μαθητών του σχολείου σας στο Κ.Η.Φ.Η., 
είχε στόχο αφενός την γνωριμία τους με τον χώρο και την σκοπιμότητα της Δομής και αφετέρου τον 
συγχρωτισμό και την εξοικείωση με τους επωφελούμενούς μας, δηλαδή άτομα που ανήκουν στην 
τρίτη και τέταρτη ηλικία. 

Η από κοινού συμμετοχή  στις δημιουργικές δραστηριότητες έφερε πιο κοντά αυτές τις δύο 
ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες, αποδεικνύοντας ότι είναι εφικτή μια γόνιμη συνεργασία αλλά και 
μια ουσιαστική επικοινωνία μεταξύ τους.    

Εκ μέρους του προσωπικού του Κ.Η.Φ.Η Κορυδαλλού, της Δ/νσης Προγραμματισμού -Ανάπτυξης & 
Πληροφορικής και της Δ/νσης Κοινωνικών Υπηρεσιών, σας ευχαριστούμε για την άμεση 
ανταπόκρισή σας στο κάλεσμά μας καθώς και την κοινωνική ευαισθησία και ευθύνη που δείξατε 
προς τα άτομα αυτά.  

Επιπροσθέτως, θεωρούμε επιβεβλημένο να εξάρουμε το ήθος των μαθητών σας για την συμμετοχή 
τους στο πρόγραμμα, καθώς και την έκδηλη ευαισθητοποίηση που επέδειξαν κατά την υλοποίηση 
του προγράμματος. 

Είναι για εμάς σημαντικό να μεταφέρετε στους γονείς των μαθητών σας τους επαίνους μας για την 
άριστη διαγωγή τους. 

Σας ευχαριστούμε θερμά  και ευελπιστούμε στη συνέχιση της έως τώρα άριστης συνεργασίας μας. 

                                                                               
      Η εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος  

 
 
                                                                                 Λαμπρινή Μάνου 


